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Zarándokoknak, útépítőknek, partnereknek 

 
2011. április 

 
 

Lelkivezetői gondolatok 
 

ÉLETET AJÁNDÉKOZOTT! 
 

8 nappal Húsvét ünnepe előtt Jézus 
Krisztus megmutatta az emberiségnek és 
a világnak, hogy Isteni erejével és 
hatalmával nem csupán a betegeken tud 
segíteni, nem csupán „megfoltozni” képes 
a megsérült egészséget, hanem élet és 
halál fölött is úr. Egyik legjobb 
barátjának, Lázárnak a sírjánál állva Jézus 
sír. Részben Lázár és az őt gyászoló 
rokonai, barátai miatt, de az egész 
emberiség miatt is. Látja Jézus, hogy még 
a jó szándékú, igaz emberek is az 
enyészet és a kárhozat martalékává 
válnak az Ő segítsége nélkül. Lázár 
feltámasztásakor az alvilág megremeg, 
mert ilyet még nem tapasztalt, hogy 
halottat visszahívtak volna a földi életbe. 

Számunkra azonban még ennél is 
nagyobb öröm és boldogság Jézus 
Krisztus föltámadása, hiszen lényegileg 
mutat túl Lázár esetén. Lázárnak Jézus 
visszaadta ezt a földi életet. Milyen 
sokszor szeretnénk ezt megtenni mi is, 
elsősorban szeretetteinkkel, vagy olyan 
emberekkel, akik nehéz családi helyzetet 
(özvegyet, árvákat) hagytak itt maguk 
után. De ha végiggondoljuk a földi 
életünket, be kell látnunk, hogy hiába jöhetnénk vissza akár többször is ebbe az életbe, 
mégsem adná meg az embernek azt a boldogságot és örömöt, amire vágyik. Hiába jöhetnénk 
vissza, akár többször is, újból és újból meg kellene halnunk, és búcsút venni ettől a földi 
élettől – hiszen a testünk elhasználódik, elkopik, elfárad itt a Földön. 
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Jézus, mikor legyőzi a halált, nem egy olyan lehetőséget nyit meg az ember számára, hogy az 
élet útján visszafordulhasson, hanem egy teljesen új lehetőséget nyit meg az ember számára. 
Jézus az igazi halált, a kárhozatot, a Sátán hatalmát győzi le, és egyúttal megnyitja az 
Üdvösségre vezető utat is, mint lehetőséget. Ez a Húsvét, a Föltámadás igazi öröme: nem kell 
már rettegnünk a haláltól, nem kell attól tartanunk, hogy mindenképpen a kárhozatra jutunk, 
mert Isten, az Ő Fiának halála és föltámadása által megmutatja felénk irányuló szeretetét: a 
helyes útról letért, eltévedt és lesüllyedt ember után eljön erre a világra, sőt, egészen „alászállt 
a poklokra”, hogy a végső mélységbe jutott embernek is megmutassa: ennyire szereti őt, és 
megnyissa számunkra az Üdvösség, az Isten által nekünk készített, nekünk szánt, végtelen 
boldogságot adó hely lehetőségét.  

Jézus Krisztus föltámadásától kezdve a kezünkben a lehetőség, hogy saját életünket milyen 
irányban szeretnénk vezetni. Kezünkben a lehetőség, hogy (földi) életünk során milyen 
döntéseket hozunk, ismerve ezek távlati következményeit.  

Életünket átgondolva, a Föltámadás örömén elmélkedve töltse el Isten szeretete és a 
Megváltás öröme a mi lelkünket is, hogy a húsvéti mérhetetlen tündöklés ragyogja be a mi 
életünket is, és megértsük, a Föltámadás, a Húsvét igazi, valódi öröme, hogy Jézus Krisztus 
számunkra is új „életet ajándékozott!” 
 
Gulybán Gergely 
a Mária Út lelki vezetője 
 

Egyesületi hírek 
 

TAVASZI ÚTMESTERI TALÁLKOZÓ A BAZILIKÁBAN 
 
2011. március 21-én tavaszi találkozót 
tartottunk a Bazilika Mária termében. 

A találkozó mérlege: 
• közel 50 jelenlevő; 
• az út minden szakasza képviseltette 

magát (ha másképp nem akkor üzenet 
formájában); 

• az idén is indulnak elszánt zarándokok 
Csíksomlyóra gyalog és kerékpárral is; 

• több egyéb zarándoklat is indul 
2011-ben a Mária úton (lsd. Mária Út 

márciusi hírlevele); 
• folytatódnak az útkijelölések, jelzésfestések; 
• a zarándokút egyik alapvető pillére, a szállásadás is bővülni látszik; 
• talán kormányzati pályázati lehetőségek is megnyílnak; 
• önkormányzati partnerségek vannak kialakulóban; 
• a társ zarándoklatokkal is jó kapcsolatokat építünk; 
• egyre több az érdeklődő és támogatója a Mária útnak. 

Persze a sok jó mellett tisztában vagyunk hiányosságainkkal. A találkozó célja részben az is 
volt, hogy felmérjük miben kell még fejlődjünk. Ezért várjuk továbbra is önkéntesek, 
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térségek, falvak érdeklődését, támogatását, csatlakozását, jelentkezését a Mária út építéséhez 
(www.mariaut.hu). 

KÖSZÖNJÜK a találkozón való részvételeteket!! 

Reméljük mindenki megtalálta(ja) az Isten által neki szánt helyét, feladatát, egyéni hivatását a 
Mária útban. 

A szervezők nevében: Bernáth Mária, Budapest 
 

OSZTRÁK-MAGYAR ÁLLAMKÖZI KEREKASZTAL EGYEZ-
TETÉS A MÁRIA ÚT ZARÁNDOKÚT MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL 
 

2011. március 28-án részt vettünk Bodor Gergővel, aki a jelen emlékeztetőt is összeállította, a 
Mária Út Zarándokút megvalósítása (kiemelt projekt előkészítése, feladatainak áttekintése) 
osztrák–magyar államközi kerekasztal egyeztetésen. 

Előzmények:  

Ahogy tapasztaltátok a hazai és nemzetközi vezetők felfigyeltek a Mária Út Zarándokút és 
általában a zarándokutak fontosságára, a bennünk rejlő lehetőségekre. E felismerés a lakosság 
és a vezetők (mind egyházi, mind politikai, mind gazdasági) körében egyaránt napirendre 
került. 

Az elmúlt hónapokban jelentős lépéseket tettünk a Mária Út kiemelt projekt állami 
előkészítése tekintetében. Egyeztetéseket folytattunk az érintett államtitkárságok vezetőivel, 
ismertettük velük az egyesület eddigi munkáit, eredményeit, a Mária Út Idea célkitűzéseit.  

Az előkészítésben alapvető célunk a Mária Út Idea megismertetése az érintett vezetőkkel, a 
hazai és nemzetközi politikai szereplőkkel, valamint az eredeti Idea megtartása a különböző új 
támogatók belépése, a megvalósításban bekapcsolódó új szervezetekkel való együttműködés 
során. 

Eredmények (az eddigi egyeztetések alapján): 

1. A Mária Út K-Ny és É-D szakaszának összes szereplője ismeri terveinket.  

2. Az osztrák és román partnerek (egyházi, civil, politikai) felismerték, hogy közös 
egyedi értékünk a Mária tisztelet hagyománya, hogy a zarándokutak kiépítése során a 
társadalomban, valamint a megvalósítókban erősödik a közösségi érzés, közös cél 
kitűzését és elérését egységesítő erőként, kovászként érleli a Mária Út Zarándokút 
eszméje. A kialakítandó zarándokút hálózat közös neve, brand-je a Mária Út 
Zarándokút lesz. 

3. A megvalósításba, az állami előkészítésbe részt vesz az egyesületünk. Természetesen 
más szervezetek, egyesületek, önkormányzatok, helyi vállalkozók fogják a munka 
jelentős részét elvégezni, ránk az eddigi feladatok mellett az előkésztő, és reményeink 
szerint koordináló feladatok jutnak. 

Remélem beszámolónk alapján ti is bizakodva szemlélitek, hogyan válik egy kis csoport, az 
egyesület Ideája széles körben ismert és támogatott céllá. 

Isten áldását kérem mindenki munkájára aki a Mária Útért megteszi, amit tud. 

Szeretettel: Dr. Szabó Tamás 
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JELZÉSFESTÉS 
 
Budapest–Csömör 

Örömmel írom néktek, hogy 2011. március 30-án Barta Gyurival és Mihályi Jánossal, (aki a 
jelzésfestő „KÍVÁLÓ-MIN ŐSÉG” munkálatokban az oroszlánrészt vitte), felfestettük a 
Szlovák úttól Csömörig a Mária Út jelzéseit. Reggel kilenctől este hatig sikerült az Állás u., 
Muzsika u., Monoki u., Suba utcában és az M0 feletti zarándok hídon ott hagyni 
kézjegyeinket. Így most már a Regnum Marianum templomtól (ígéretünkhöz híven), végre 
össze érnek a jelzések (mindkét irányba!!!) Csömörig, onnan Máriabesnyőig és tovább..... 

Minden jelzésfestőnek és útépítőnek további jó munkát kíván szeretettel és zarándok 
öleléssel: Dominika 
 
Szob, Márianosztra 
 

Nagyböjt 4. vasárnapján jelzésfestésre indultunk, 
Szilvay Gyulával. A Börzsönyben pótoltuk a 
hiányzó jelzéseket, Szobon a templom környékén és 
Márianosztrán a faluban, egészen a piros kereszt 
jelzésig, a rabtemető feletti részig. Elmondhatom, 
hogy egy jelzésfestőnek mindig leleményesnek kell 
lennie, 
ha úgy adódik ,bármit fel lehet és tudunk használni a 
festés érdekében(többet személyesen ha egy festés 
alkalmával találkozunk). 

Örömmel jelentjük, hogy most már Esztergomtól 
Márianosztráig teljesen végig, jelzett úton 
haladhatnak a zarándokok! 

A festés képeit az alábbi címen lehet megnézni: 
https://picasaweb.google.com/bmmarica73/SzobNosz
traFestes?authkey=Gv1sRg... 

Szilvay Gyula és Bernáth Mária 

 

 

Nógrádgárdony 

Nógrádgárdony környékén április 2-án és 3-án 
egy nagyon jól sikerült jelzésfestésen vettünk 
részt. 

A képen láthatjátok, hogy jó néhányan 
összejöttünk, örömünkre sok az új résztvevő is. 

Kifestettük többé-kevésbé a Szügy–Szécsény 
közötti szakaszt és elhelyeztünk néhány 
jelzőkövet is az indokolt helyeken. 
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Elkészült a második híd is az Ilinyi-patakon. 

Szállásunk a Wellness hotelben volt, ahol ingyenesen láttak el 
minket, sőt egy remek vacsorát is kaptunk, melyet ezúton is 
hálásan köszönünk!!!!! Vacsora után a szokásos éjszakába 
nyúló beszélgetésen tervezgettük a jövőt. 

Mindenkinek köszönöm a segítséget: Geiger József  
 

 
 
 

ZARÁNDOKLATOK 

Nagyböjti zarándoklat a budapesti Mária úton 

A tavasz beköszöntével egyre többen indulnak el a természetbe kirándulni, zarándokolni. Így 
tettük ezt mi is március 27-én, nagyböjt 3. vasárnapján. 

A Hősök terén volt a találkozó, az 
angyalos szobor árnyékában, ahol 
Szent Gábriell tartja a magyar Szent 
Koronát, István feje felett. Több-
kevesebb várakozás után 
tizenegynéhányan gyűltünk össze, 
rövid bemutatkozás és indító ima után 
keltünk útra akkor még többnyire 
egymásnak idegenként. Az Andrássy 
úton haladtunk a Bazilika felé, ott 
ahol a Mária Út még csak térképen 
szerepel, de rövidesen ki lesz 
táblázva. Máriás dalokat énekelve, 
elől zarándokkereszttel, Mária utas 
zászlóval. Az emberek hol 
szimpátiával, hol csodálkozva néztek 
minket, csodabogarakat. Szerettem 
volna a fejükbe látni, vajon mit 
gondolnak, kiben milyen vallásos 
emléket idéztünk fel, egy közeli 
templom, egy elsőáldozás, egy imát 
tanító jó szülő? 

Az Oktogon utáni szabad beszélgetés végére, már mindenki tudott valamit a másikról, akivel 
eddig gyalogolt. 

A Bazilikába már egybeforrt csapatként léptünk be. Elmélkedés és rózsafüzér imádáság után 
felzendült az Isten hazánkért... és sokan térdeltek is közülünk. A Bazilika előtti téren 
megnéztük a Mária Út tábláját, majd a Zrinyi utcán és a Lánc-hídon át, végül a várlépcsőket 
megmászva jutottunk el a Mátyás templomhoz. Kis csoportunk fájdalmas rózsafüzért 
imádsága betöltötte az egész templomot. 
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Aztán amit eddig felfele, azt most lefele kellett megtennünk, irány a Városmajori templom. A 
templom melletti téren egyesek már a felfestett Mária Út jelzéssel fényképezkedtek. A 
templomban a rózsafüzért keresztútjárás követte, mely sajátos, családokért szóló volt. 

Ezután már a felfestett jeleken mentünk, a Kútvölgyi kápolna felé. Csak fel és fel, de 
kárpótolt minket a kilátás a Dunára, Pestre, a nyíló ibolyák, aranyesők, nefelejcsek. És megint 
lépcsősor fel, azonban amikor már elbizonytalanodtunk volna, felbukkant a Kútvölgyi 
kápolna kis tornya. 

A régi kegyhelyen ismét rózsafüzért imádkoztunk az ott misére váró nénikkel. Még egy kis 
nézelődés, pár szó a templom történetéről, Mária kút, Mindszenty emlékhely. És indult tovább 
csapatunk a Szent Anna rétre. 

Nekem sajnos itt a zarándoklat véget ért, vártak otthoni teendőim, de feltöltekezve, számomra 
új Mária utasokat megismerve, kedves emlékekkel tértem haza. A kimaradt szakaszt ígérem 
bepótolom! 

Bernáth Mária (egy úton levő) 

 

Programajánló 
 

Április 16-17., Gerecse 
Április 16-17-én (szombat, vasárnap) jelzésfestő hétvégét szervezünk a Gerecsébe, 
pontosabban Esztergom Strázsa-hegytől Péliföldszentkeresztig tartó 20 km-es szakaszra. 
Nem feltétlenül mindkét napra kell elköteleződni, lehet jönni bármelyikre.  

Szombaton (16-án) reggel 9 óra 30 perckor találkozunk a Strázsa-hegyi Duna Ipoly 
Nemzeti Park házának parkolójában (N47.74858 E18.73800, a 117-es úton az OMV 
benzinkúttal szemben).  

• Fehér alapok festése két rétegben az öt szakaszon, várhatóan délután 5 óráig.  
• Vacsorára bográcsban sült lángosra (sajt, tejföl, fokhagyma igény szerint) várunk 

mindenkit Pilismaróton, vagyis nálunk. Hozott gondolat, vidámság közkinccsé tétele.  
• Szállás ugyanitt (ami már péntek este is lehetséges, ha valakinek úgy kényelmesebb). 

Vasárnap (17-én) megint a Strázsa-hegyi parkolóban találkozunk, 10 órakor. A Pilismarótról 
indulóknak 8 óra 30 perckor mise. (Esztergomban este 6-kor lesz mise a Szent Anna 
templomban.)  

• Jelzésfestés várhatóan délután 3-4 óráig. 

Szükséges felszerelés: 
• Jelzésfestő felszerelést, ha nincs, akkor metszőollót (kicsit vagy nagyot), kisebb 

fűrészt. 
• Hideg élelem, innivaló mindkét napra (vagy csak az egyikre). 
• Hálózsák, derékalja.  

 

Mindenkit szeretettel várunk: Balassa család (06-20-220-6193) 
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Április 16., Nagykovácsi-Zsámbék 
 

Tisztelt környéken lakó túrázni (zarándokolni) szerető felnőttek és gyerekek! 

Tájékoztatlak benneteket, hogy a Nagykovácsi Római Katolikus Templom és a Zsámbéki 
Római Katolikus Templom közötti szakaszon a Mária Út nyomvonal kijelölése és annak 
jelekkel való festése (ritkán) megtörtént. 

Szükség van a jelölések sűrítésére és az útvonal szükség szerinti járhatóvá (jobban járhatóvá) 
tételére. Kedvező időjárás esetén 16-án ezt a feladatot végeznénk, kezdenénk el. 

A Nagykovácsi-Zsámbék útvonal hossza kb. 20-25 km.  

Találkozási hely: Telki, Annalaki úti játszótér. 

Időpont: 2011. április 16-án 9:00 óra. 

Rövid ismerkedés, szakmai megbeszélés után, két irányban indulnánk, mindkét csoport a 
választott (megjelölt) templom irányában. 

A megjelentek metszőollót, „karos metszőollót”, festéshez használható ecsetet lehetőségük 
szerint hozzanak magukkal. 

Festéket, sablont a helyszínen meg lehet kapni. 

A helyszínen várjuk egymást 2011. április 16-án reggel 9:00 órakor 

 

Tisztelettel: Muhari Kálmán  

Telefon: 06-30-207-3800 

 

Áprilisi 29-30., Napkor 
 

Elindult a tavaszi festés március 25-n Szabolcsban is, Nyírpazonyban folytattuk az M 
betűk felfestését az ősszel felfestett fehér alapokra. A továbbiakban minden héten péntek 
délután 14 órakor és szombaton 8 órakor találkozunk a nyíregyházi római katolikus 
templomnál, innen indul a kis csapat az aktuális helyszínre, ahol a helyiek is csatlakoznak. 

• húsvét után, április 29-30-án Napkor. 

Aki szeretne csatlakozni, kérem jelezze a 06-30-605-9100 számon! 

 

Bartók Márti 
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A programon való részvétel ingyenes! 

Részletes információ: www.mariapocs.hu 

Részvételi szándékát kérjük kovjanek@gmail.com, e-mail címre, vagy a 42-554-502 fax-
számra visszaküldeni szíveskedjenek. 
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A Mária Út Egyesület 5. születésnapja 
 

Szeretettel hívunk minden kedves érdeklődőt, egyesületi tagot, zarándokot a Mária Út 
Egyesület 5. születésnapja alkalmából 

Abasárra május 7-8-án. 

Tervezett program: 

Május 7-én: 
• Kora délután, megérkezés, szállás elfoglalása. 
• 15:45 Gyalogos zarándoklat az Abasári templomtól a Mária Úton a Sár-hegyi Szent 

Anna kápolnához. 
• 16:45 A Budapest – Csíksomlyó és az Északi útvonal gyalogos zarándok csoportjainak 

találkozása, ünnepélyes fogadása a Szent Anna kápolnánál. 
• 17:15 A zarándokcsoport és a vendégek a Mária Úton gyalogosan indulnak az Abasári 

templomba. 
• 18:00 Hálaadó Szentmise a Mária Út Egyesület 5. éves évfordulóján a zarándokokért 

és az őket segítő önkéntesekért. 
• 20:00 Köszöntés és ünnepi vacsora az Abasári Egyházközség és az Abasári 

Önkormányzat vendégeként. 

Május 8-án 
• 06:00 Reggeli 
• 07:00 A Budapest – Csíksomlyó gyalogos zarándok csoport indulása Abasár – Markaz 

– Domoszló útvonalon. 

Szállás: falusi vendégházakban 3000 Ft/fő 

További részletek, és későbbiekben a pontos programleírás a www.mariaut.hu oldalon 
található! 

 

Bocsánatot kérünk – megbocsátunk 
 

2006 júniusában a magyar és a szlovák állandó bizottságainak tagjai aláírták a „Bocsánatot 
kérünk – megbocsátunk” című nyilatkozatot. Ennek emlékezetére mindkét ország 
zarándokainak részvételével Mártaverebély-Szentkúton azóta minden június végén magyar-
szlovák imanapot rendeznek, melynek főcelebránsa egy szlovák püspök. Idén, június 25-én, 
Róbert Bezák nagyszombati érsek mutatja be a szentmisét több püspök koncelebrálásával. A 
ferences testvérek szervezése alkalmanként 2-3 ezer embert mozgat meg. 

Buzdítunk mindenkit, hogy aki tud, vegyen részt ezen az alkalmon. 

Külön öröm lenne, ha a Mária Úton gyalogos zarándokok tudnának indulni az eseményre. 
Legfőképpen Máriabesnyőről, hiszen ezt az útvonalágat szeretnénk meghosszabbítani majd 
Lőcse felé. 

Katona Pál (koordinátor) 
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Mária Út a Mária Rádióban 
 

 

 

 

Április 28-án csütörtökön 20 órától, a Mária Út című élő műsor Osvay Viktória 
szerkesztésében, a Mária Úton május elején induló zarándoklatokkal foglalkozik. A 
műsorban, riportok és beszélgetések lesznek a zarándokvezetőkkel, résztvevőkkel, 
szervezőkkel. 
 
osvay.viki@gmail.com 
gubiczak@freemail.hu 
 

Támogatási lehetőségek 
 

Szeretettel várjuk új egyesületi tagok jelentkezését! 
 

A tagfelvétel menete megtalálható a www.mariaut.hu honlap Bemutatkozás – Egyesület – 

Egyesületi dokumentumok menüpontban. Az éves tagsági díj 5000 Ft. 

 

Amiben segíthetsz nekünk: 

• Zarándokutak bejárása, feltárása, útleírások készítése, jelzésfestés 

• Információgyűjtés 

• Üzleti és civil partnerek keresése, kapcsolatépítés 

• Informatikai rendszer kiépítése, üzemeltetése 

• Események, rendezvények, zarándoklatok szervezése és lebonyolítása 

• Zarándoklatok vezetése, néprajzi adatgyűjtés 

• Búcsújáró hagyományok ápolása 
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Kedves Mária Utas! 

Ha Önnek fontos a Mária Út, ami több mint turistaút, több mint zarándokút, több mint értékes 
program, több mint értékek gyűjteménye, több mint az önismeret útja, több mint új szemlélet, 
több mint jó társaság, több mint kultúra, több mint szakralitás, több mint turisztikai ajánlat, 
több mint spirituális élmény, több mint Közép-Európa felfedezése, több mint az országkép 
gazdagítása – több mint 1400 km ... 

Akkor kérjük: 

Támogassa a Mária Út Egyesületet és rendelkezzen úgy, hogy adója egy százalékát 
egyesületünk kaphassa meg! 

Köszönjük! 

Adóbevallásában, a megfelelő mezőbe az alábbi adatokat írja: 

Rendelkező nyilatkozat a befizetett adó egy százalékáról 

A kedvezményezett adószáma: 18939963-1-19 

A kedvezményezett neve: MÁRIA ÚT KÖZHASZNÚ EGYESÜLET 
 

A Mária Út Egyesület számlaszámán fogadjuk a pénzbeli 

adományokat, és a tagsági díjakat: 

K&H Bank 10404041-00006690-00000007 

 

 

 

Elnök: Dr. Szabó Tamás +36-30-467-6444 (szabo.tamas@mariaut.hu) 

Lelkivezető: Gulybán Gergely atya (gulybi@gmail.com) 

Általános koordinátor: Szarvas Zoltán +36-30-3700-871 (szarvas.zoltan@mariaut.hu), 

Katona Ildikó +36-30-499-9074 (katona.ildiko@mariaut.hu) 

Technikai koordinátor:  Katona Pál +36-30-334-6420 (katona.pal@mariaut.hu) 

Honlap: www.mariaut.hu, 

Információ: info@mariaut.hu, +36-30-499-9074 

A hírlevelet szerkesztette: Bernáth Mária (bmmarica73@gmail.com) és Balassa Géza 

(balassa@vnet.hu) 


